



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 172

14 липня 23

у режимі відеоконференції
9 год. 30 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Короленко В.Ю., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І., Якименко П.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Нестеренко К.О., Фельдман О.Б., Шахов С.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., Ярмоленко О.В., Приліпко І.С.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І., Драпалюк А.; Прощука Е.П. – Турик М.В.

ЗАПРОШЕНІ:

Краснолуцький Олександр Васильович - перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»;

Таракотелик Денис – представник ГО «НПУ „МЕЖИГІР'Я“»;

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера С.В.

Рішення прийнято: за – 10.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. щодо порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	<p>Проект Закону про створення парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення “Межигір'я” (реєстр. № 9354) (друге читання)</p> <p style="text-align: right;">Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Приліпко Ірина Сергіївна</p>

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції.

Рішення прийнято: за – 10.

1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про створення парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення “Межигір'я” (реєстр. № 9354), підготовленого до II читання.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Краснолуцький О.В., Воловенко О.П.

Овчинникова Ю.Ю. висловила зауваження щодо прикінцевих положень законопроекту у запропонованій редакції, зазначила, що законопроектом не передбачено внесення змін до Державного бюджету України на 2023 рік.

Краснолуцький О.В. відповів, що буде зроблено перерозподіл коштів з інших програм і це не стане проблемою для існуючих природно-заповідних територій. Проблем немає.

Воловенко О.П. звернула увагу народних депутатів України щодо врахування редакційно правки № 11. Народні депутати України погодились з пропозицією.

Бондаренко О.В. зазначив, що на текст остаточної редакції законопроекту це не вплине.

УХВАЛИЛИ:

За результатами обговорення Комітет з питань екологічної політики та природокористування, ухвалив висновок та прийняв рішення:

1. Інформацію щодо підготовленого до другого читання проекту Закону про створення парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення "Межигір'я" (реєстр. № 9354) взяти до відома.

2. Пропозиції народних депутатів України:
врахувати № 1;

За - 11, рішення прийнято.

врахувати частково № 2;

За - 12, рішення прийнято.

врахувати редакційно № 4, 5, 11;

За - 12, рішення прийнято.

відхилити №№ 3, 6, 7, 8, 9, 10.

За - 12, рішення прийнято.

3. Схвалити порівняльну таблицю для розгляду законопроекту, підготовленого до другого читання.

4. Надати Голові Комітету право вносити техніко-юридичні правки до законопроекту під час його підготовки до розгляду у другому читанні.

5. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про створення парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення "Межигір'я" (реєстр. № 9354) прийняти в другому читанні та в цілому як Закон.

6. Доповідачем від Комітету при розгляді питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, Голову Комітету з питань екологічної політики та природокористування Бондаренка Олега Володимировича.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 1.

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна

Голова Комітету

О. Бондаренко